

РІШЕННЯ
колегії Державного архіву Запорізької області

20.12.2017

м. Запоріжжя

№ 6

Про висвітлення діяльності у ЗМІ, співпрацю з інститутами громадянського суспільства та супровід й інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Державного архіву Запорізької області у 2017 році

Заслухавши й обговоривши інформацію заступника начальника відділу інформації та використання документів Козлової І.В. про висвітлення діяльності у ЗМІ, співпрацю з інститутами громадянського суспільства та супровід й інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Державного архіву Запорізької області у 2017 році, колегія Державного архіву Запорізької області відзначає, що, відповідно до вимог Закону України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», з метою висвітлення діяльності в ЗМІ та на офіційному веб-сайті, задоволення інформаційних потреб громадян, юридичних осіб про роботу, Державним архівом Запорізької області протягом 2017 року проводилася певна робота.

Державним архівом Запорізької області відповідно до плану розвитку архівної справи на 2017 рік було заплановано підготовку та проведення 14 виставок документів, 2 публікації у ЗМІ. Відповідно до річного плану-звіту готуються місячні та квартальні плани-звіти.

До плану Державного архіву Запорізької області на кожний місяць, який затверджується заступником голови – керівником апарату Запорізької обласної державної адміністрації, вносяться найважливіші заходи, які потребують висвітлення, заходи, у яких передбачена участь громадськості та ЗМІ; про їх виконання надається звіт заступнику голови – керівнику апарату Запорізької обласної державної адміністрації.

Державний архів Запорізької області постійно інформує департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Запорізької облдержадміністрації про заходи, що проводить чи бере участь архів.

Моніторинг появи інформації про архів у засобах масової інформації (далі – ЗМІ) Державним архівом Запорізької області здійснювався 1 раз на місяць.

Критичних публікацій у ЗМІ на адресу Державного архіву Запорізької області протягом звітного періоду не було.

Була підготовлена та вийшла друком брошура-проспект «До 100-річчя подій Української революції 1917 – 1921 років. Архіви свідчать. Розбудова Української держави на Запоріжжі 1917 – 1919 рр.» тиражем у 150 примірників (2,32 умовних друкованих аркушів). Над виданням працювали Бондар В.О., Величко О.Г., Козлова І.В.

Вийшло в ефірі, було підготовлено (опубліковано) у ЗМІ, на офіційному веб-сайті інформації (статей, документів):

статей, добірок документів у друкованих ЗМІ: 1 у науково-практичному журналі «Архіви України» (Бондар В.О. Величко О.Г. Козлова І.В. Олександрівськ Рік 1917 Політ Української національної революції на Запоріжжі (за документами Державного архіву Запорізької області));

прес-конференцій, брифінгів, «круглих столів»: 1 в Запорізькому обласному краєзнавчому музеї.

У 2017 р. на веб-сайті було розміщено 12 виставок документів, опубліковано 192 документа.

Щороку архівом проводиться робота із залучення до участі у конкурсі журналістів місцевих ЗМІ Запорізької області, яка здійснюється через оргкомітет Державного архіву Запорізької області та архівні установи районних державних адміністрацій та міських рад міст обласного значення.

На засіданні колегії 31 травня 2017 року підбито підсумки конкурсу серед представників засобів масової інформації області за найкраще висвітлення

діяльності місцевих архівних установ, історичного минулого України та Запорізької області за допомогою оприлюднення та популяризації документів Національного архівного фонду у 2017 році до Дня журналіста.

Переможцями визначено Купермана Юрія Вікторовича, кореспондента газети «Мелітопольські відомості» ТОВ «РА МВ плюс» за висвітлення історичного минулого Мелітопольського краю в публікаціях «Под Мелітополем підземний город?» та «Каменна могила: тайна пугаючої сили» в газеті «Мелітопольські відомості»; Гортенко Ірину Валентинівну, позаштатного кореспондента газети «Енергія» за висвітлення історичного минулого м. Енергодар за допомогою архівних документів у публікації «Непростая и уникальная стройка» до 90 – річчя з дня народження Р. Г. Хеноха. Переможців нагороджено Почесними грамотами Державного архіву Запорізької області.

Державний архів Запорізької області має власний веб-сайт, зареєстрований у домені GOV.UA, а також повномасштабну російську версію, інформація на якій оновлюється постійно (в міру надходження інформації). Також на офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області розміщено загальну інформацію про архів англійською мовою. Питання про наповненість сайту іншомовними версіями (англійською мовою) в обсязі, достатньому для користувачів, знаходиться на контролі у керівництва Державного архіву.

Протягом звітного періоду відбувалося інформаційне наповнення та супровід офіційного веб-сайту.

Інформація на офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області розміщується обов'язково із зазначенням дати розміщення. Звітні інформації розміщуються після закінчення звітного періоду. Інформація у рубриці «Новини» оновлюється невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дня зміни інформації.

Про основні напрямки та результати діяльності Державного архіву Запорізької області відвідувачі веб-сайту архіву можуть довідатися, ознайомившись із рубриками «Про архів», «Інформуємо громадськість», «Анонси», «Розсекречення архівних документів» та ін. Про всі актуальні аспекти діяльності інформування відбувається на «Головній сторінці» шляхом розміщення повідомлень про заплановані заходи або про їх проведення.

У рубриці «Інформуємо громадськість» розміщені інформації про планування роботи та звітність Державного архіву Запорізької області та довідки про підсумки роботи архівних установ області за кожний квартал та річні.

У рубриці «Звернення громадян» публікуються довідки про результати роботи із зверненнями громадян протягом року.

У рубриці «Доступ до публічної інформації» розміщено форми для подання до Державного архіву Запорізької області запитів на отримання публічної інформації.

У рубриці «Державні закупівлі» розміщуються плани закупівель та інші документи у цій сфері.

У рубриці «Анонси» розміщено інформацію про поточні та заплановані події.

У рубриці «Програми у сфері архівної справи та діловодства» розміщується інформація про вказані Програми та звіти про їх виконання.

Також на сайті публікуються переліки прийнятих Державним архівом Запорізької області наказів з основної діяльності, протоколи засідань колегії Державного архіву Запорізької області та відповідні рішення.

На офіційному веб-сайті розміщені:

Довідковий апарат в електронному вигляді:

- база даних «Архівні фонди України» – 8979 записів;
- короткий довідник по фондах Державного архіву Запорізької області – 5187 записів;
- каталог метричних книг, що зберігаються у Державному архіві Запорізької області – 310 записів;
- анотований реєстр описів фондів дорадянського періоду;

- електронний покажчик фондів Державного архіву Запорізької області, які зберігаються в корпусі № 2 архіву - 644 записи;
- покажчик про місцезнаходження та збереженість документів з особового складу сільськогосподарських підприємств, які діяли на території Запорізької області у 1943- 2016 рр.;
- списки фондів трудових архівів області;
- фондний каталог архівних відділів райдержадміністрацій та міськрад;
- реєстр фондів Державного архіву Запорізької області, в яких виявлено та встановлено фактичну наявність архівної інформації репресивних органів за період 1917-1991 роки – 205 записів;
- реєстр фондів особового походження Державного архіву Запорізької області – 67 записів.

інформація про наявні в Державному архіві картотеки іменні

- громадяни, нагороджені орденами і медалями (ф. Р-1335 Відділ нагород Запорізького облвиконкому);
- особи, що пройшли фільтрацію після повернення з Німеччини (ф. Р-5747 Управління Служби безпеки України в Запорізькій області);
- особи, репресовані позасудовими органами в 1919-1951 рр. (ф. Р-5747 Управління Служби безпеки України в Запорізькій області).

На офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області функціонує пошук по всій текстовій інформації.

На офіційному веб-сайті розміщена адреса електронної пошти Державного архіву Запорізької області, а також надана можливість добровільної реєстрації відвідувачів для підтримки функції зворотного зв'язку. Громадяни, які бажають отримати інформацію з архіву, заповнюють надані на веб-сайті форми зворотнього зв'язку.

На офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області відсутня можливість підписки на RSS розсилку. На даний час працівниками, відповідальними за супровід офіційного веб-сайту архіву вивчається можливість впровадження підписки на новини з офіційного веб-сайту.

На даний момент запровадження автоматизованих систем з функцією пошуку неможливе, через відсутність комплексної системи захисту інформації на веб-сервері, на якому розміщено офіційний веб-сайт Державного архіву Запорізької області. Запровадження автоматизованих систем, надання он-лайн-послуг та сервісів можливе тільки після створення сертифікованої комплексної системи захисту інформації на веб-сервері, що потребує фінансування.

Враховуючи зазначене, колегія Державного архіву Запорізької області

ВИРІШИЛА:

1. Начальнику відділу інформації та використання документів Величко О.Г. забезпечити організацію проведення таких заходів:

1) забезпечити висвітлення архівних документів на офіційному веб-сайті архіву, у читальних залах, у ЗМІ інформації й архівних документів до ювілейних та пам'ятних дат; термін виконання – протягом 2018 року;

2) постійно сприяти представникам засобів масової інформації, громадських організацій, наукових установ та організацій, ученим та громадянам у вільному доступі до архівних документів.

2. Головному спеціалісту з режимно-секретної роботи Бондарю В.О. з метою створення можливостей українському суспільству мати більше інформації про своє історичне минуле, продовжити перегляд грифів секретності, зняття обмежень на доступ до секретних архівних документів, що не становлять державної таємниці; термін виконання – протягом 2018 року.

3. Керівникам структурних підрозділів Державного архіву Запорізької області забезпечити оперативне подання інформації про діяльність для

розміщення на офіційному веб-сайті Державного архіву Запорізької області; термін виконання – протягом 2018 року.

4. Завідувачу відділу забезпечення фізичної збереженості документів та інформаційних технологій Мурашку В.О. забезпечити постійний супровід й інформаційне наповнення офіційного веб-сайту Державного архіву Запорізької області; термін виконання – протягом 2018 року.

5. Заступнику директора Державного архіву – начальнику відділу підготовки аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення Ядловській О.Л. до 22.12.2017 р. забезпечити підготовку проекту наказу про оголошення рішення колегії.

6. Контроль за виконанням рішення колегії покласти на директора Державного архіву Запорізької області Тедєєва О.С.

Голова колегії

О.С.Тедєєв

Секретар колегії

А.А. Федько